

## RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Na publicação do documento Normas Eleitorais CELEITORAL.REI - 1535326 Anexo I e publicação do documento Despacho 2 - 1543695 do processo SEI nº 23278.005649/2020-14. Onde lê-se: 17/06/2020. Leia-se 16/06/2020. Onde lê-se: PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 1942 – DESIGNAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL. Leia-se: PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 2280 – DESIGNAÇÃO DA COMISSÃO ELEITORAL.



Documento assinado eletronicamente por **DANILO OLIVEIRA PEDREIRA, Membro Titular da Comissão Eleitoral Local**, em 03/08/2020, às 12:05, conforme decreto nº 8.539/2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.ifba.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1545467** e o código CRC **987642FC**.